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підприємницькою діяльністю»                         

 

 

 

Від імені колективу Полтавської 

державної аграрної академії та від себе 

особисто щиро вітаю вас з початком роботи 

ІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Проблеми обліково - 

аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю». 

За сторічну історію академією досягнуто 

чимало, підготовлено велику кількість 

висококваліфікованих спеціалістів. 

Випускники академії нині займають керівні 

посади як в українських, так і в іноземних 

бізнес-структурах, працюють у державних 

органах влади та в різних міністерствах 

України. 

Сьогодні до складу академії входять 6  факультетів 7 коледжів, мовний 

центр, селекційний центр, дослідне господарство, 

центр довузівської підготовки. Науково - педагогічні працівники 

здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за 22 спеціальностями. 

Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки пов’язаний з 

кардинальними змінами у фіскальній системі, у реформуванні обліку та 

контролю, з виникненням багатьох соціально-економічних проблем, які 

потребують негайного розв’язання. Це зумовлює необхідність 

вдосконалення системи формування облікової інформації, необхідної 

для прийняття управлінських рішень на всіх рівнях. 

Основною метою міжнародної науково-практичної конференції є 

об’єднання зусиль інтелектуальної еліти різних наукових галузей, що 

навчається або працює у провідних закладах освіти України та за 

кордоном. 

Беручи участь у цій знаковій для Полтавської державної аграрної 

академії події, кожен з Вас має нагоду апробувати результати плідної 

наукової роботи, виявити свої наукові та творчі здібності у обліково-



аналітичній сфері, обговорити актуальні питання фінансів, банківської 

справи та податкової політики держави, висвітлити сучасні проблеми 

маркетингу, менеджменту та публічного управління в умовах сьогодення. 

 

З повагою, голова організаційного комітету, 

ректор Полтавської державної аграрної академії, 

 професор,                                                                       Валентина  АРАНЧІЙ 

 

 



Вельмишановні колеги, учасники та гості  
ІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 
підприємницькою діяльністю» 

 
Від імені кафедри бухгалтерського 

обліку та економічного контролю 
Полтавської державної аграрної академії та 
від себе особисто радо вітаю Вас із 
відкриттям науково-практичної 
конференції міжнародною   участю   
«Проблеми обліково- аналітичного 
забезпечення управління підприємницькою 
діяльністю»! 

Основними напрямками науково-
дослідницької роботи кафедри є 
впровадження 

новітніх технологій та методик ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних галузей агропромислового сектору 
економіки України. 

На кафедрі бухгалтерського обліку та 
економічного контролю  сформовано   високо-  
кваліфікований професорсько-викладацький колектив, який успішно 
здійснює наукову роботу за ініціативною тематикою кафедри «Обліково - 
аналітичне забезпечення відтворення ресурсного потенціалу в 
глобальній економіці». 

Участь у конференції такого рівня - це чудова нагода для науковців, 
практиків та здобувачів вищої освіти з різних країн обмінятися досвідом, 
новими досягненнями та відкриттями. Впевнено стверджую, що 
конференція варта бути комунікаційною, інформаційною та освітньою 
платформою для обліковців, економістів та управлінців різних рівнів. 

В умовах сьогодення актуальність обліково-аналітичного 
забезпечення полягає в об’єднанні облікових та аналітичних досліджень 
в один процес, здійсненні оперативного мікроаналізу та використання 
його результатів при моделюванні управлінських рішень в системі 
економічної безпеки підприємств, організацій та установ. 

Друзі, щиро бажаємо Вам впевненості, творчої наснаги, вдалих 
партнерських зустрічей і невтомності у новаторському пошуку та 
примноження його результатів! 
 

З повагою, доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю  

Полтавської державної аграрної академії 
                        Валерій ПЛАКСІЄНКО 
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Анотація: для ефективної діяльності підприємства керівнику необхідно 

мати повний контроль над його фінансовими справами. Для цього необхідним є 

залучення аудиту.  Формування незалежної думки про фінансову звітність дає 

змогу запобігти подальшим помилкам та санкціям щодо підприємства. 

Незалежний аудит є інструментом підвищення рівня довіри до фінансової 

звітності, що дуже важливо для її зовнішніх користувачів. 

Ключові слова: незалежний аудит, фінансова звітність, управлінський 

облік, аудитор, аудиторський звіт. 

 

Для того, щоб бути в курсі всіх процесів на підприємстві, керівнику 

необхідно завжди контролювати ситуацію у всіх його сферах. І це стосується не 

лише виробничої діяльності, а й питань документообігу. Для того, щоб бути 

певним у достовірності даних, які надаються різними службами підприємства, 

потрібно своєчасно звертатися й до незалежних перевірок. Однією з форм 

фінансово-господарського контролю виступає аудит. Державний аудит має місце 

тоді, коли мова йде про використання державних та комунальних майна чи 

коштів.  А незалежний аудит може бути застосований на підприємствах різної 

форми власності. 

Згідно з статтею першою Закону України № 2258-VIII «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», завданням незалежного аудиту 

є надання обґрунтованої впевненості, яка приймається і виконується суб’єктом 

аудиторської діяльності згідно з вимогами цього Закону і міжнародних 

стандартів аудиту через перевірку фінансової звітності або консолідованої 

фінансової звітності з метою висловити незалежну думку аудитора про її 

відповідність усім суттєвим аспектам і вимогам міжнародних стандартів 

фінансової звітності чи національних положень (стандартів) бухгалтерського 



обліку та законів України [1].  

 Завдяки проведенню своєчасної незалежної аудиторської перевірки 

підприємство отримує такі переваги:  

 впевненість керівника в діях його персоналу та, насамперед, 

бухгалтерської служби.; 

 можливість мінімізувати податкові ризики, а також попередити 

бухгалтерські помилки, завдяки чому що усуне можливі майбутні розбіжності в 

звітності; 

 підприємство отримує повну та прозору інформацію про його фінансовий 

стан; 

 користувачі фінансової звітності, а саме – інвестори, будуть більше 

зацікавлені у вкладенні коштів в бізнес, який не матиме прогалин у звітності; 

 аудит скорочує ймовірність майбутніх фінансових збитків, що в 

подальшому дасть вільні кошти для розвитку бізнесу;  

  завдяки аудиторському висновку підприємство отримує можливість 

вдосконалити власну систему управлінського, бухгалтерського та податкового 

обліку [2]. 

Загальною метою аудиту є своєчасне виявлення та усунення порушень, які 

можуть призвести до подальших штрафів та введення санкцій. Також це 

отримання інформації про стан документообігу, управлінського та податкового 

обліку, надання рекомендацій щодо їх удосконалення [4].  

Проведення аудиту охоплює такі етапи: 

1. Клієнт замовляє проведення аудиту організації бухгалтерського обліку, 

також складає відповідний лист, на підставі якого експерти незалежної 

аудиторської компанії зможуть ознайомитися з фінансово-господарською 

діяльністю підприємства, яке підлягає аудиту; 

2. Розробляється план робіт та проходить підписання договору; 

3. Відбувається безпосередній збір аудиторських доказів, перевіряється 

система бухгалтерського обліку; 

4. Завершальний етап аудиту, який передбачає аналіз зібраних даних та як 



підсумок – підтвердження бухгалтерської звітності чи її спростування. 

Відповідно до статті 14 Закону України № 996-XIV «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні», після проведення аудиту мають 

оприлюднювати аудиторський звіт разом з річною фінансовою звітністю або 

річною консолідованою фінансовою звітністю такі категорії підприємств: 

 ті, що становлять суспільний інтерес (окрім великих підприємств, які не 

є емітентами цінних паперів), публічні акціонерні товариства, суб’єкти 

природних монополій на загальнодержавному ринку і суб’єкти господарювання, 

що здійснюють діяльність у видобувних галузях (не пізніше ніж до 30 квітня 

року, що настає за звітним періодом); 

 великі підприємства, що не є емітентами цінних паперів, й середні 

підприємства (не пізніше ніж до 1 червня року, що настає за звітним періодом); 

 інші фінансові установи, які належать до мікропідприємств та малих 

підприємств (не пізніше ніж до 1 червня року, що настає за звітним періодом) [3]. 

Отже, підсумовуючи усе вищесказане, можна сформулювати висновок, що 

незалежний аудит на підприємстві є невід’ємним аспектом формування уявлення 

про стан управлінського обліку та фінансової звітності. Як свідчить досвід 

підприємств, успіх бізнесу в більшості випадків залежить від залучення 

досвідчених консультантів, які можуть дати об’єктивну оцінку, зі сторони. 

Залучення незалежних аудиторів дає можливість позбутися низки ризиків для 

бізнесу, а також приймати виважені й правильні управлінські рішення.  
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